

Groupama: Στηρίζει πρόγραμμα των Χωριών SOS

Η Groupama Ασφαλιστική σέκεται για ακόμα μία φορά στο πλευρό των Παιδικών Χωριών SOS, υποστηρίζοντας το νέο πρόγραμμα κοινωνικής προσφοράς του Σωματείου, «Μαζί κτίζουμε το αύριο» στο οποίο εντάσσεται η λειτουργία των Κέντρων Ημερήσιας Φροντίδας Παιδιού. Το πρόγραμμα αυτό εστιάζει στην εκπαίδευση και προσφέρει στα παιδιά την απαραίτητη μαθησιακή υποστήριξη, αναπτύσσοντας παράλληλα τις ψυχοκοινωνικές τους δεξιότητες, μέσα σε ένα ασφαλές και παιδαγωγικά κατάλληλο περιβάλλον. Απευθύνεται όμως και στους γονείς, επιδιώκοντας να τους βοηθήσει να εκπληρώσουν το γονεϊκό τους ρόλο, αλλά και να τους υποστηρίξει στο επίπεδο της επαγγελματικής τους αποκατάστασης.

Η Groupama Ασφαλιστική από το 2008, συμπαραστέκεται ουσιαστικά στα παιδιά του Σωματείου που το έχουν πραγματικά ανάγκη, αφού τα τελευταία 6 χρόνια συγκαταλέγεται μεταξύ των πιο σημαντικών συμμάχων του, διοργανώνοντας και χρηματοδοτώντας πρωτότυπες ενέργειες που σκοπό έχουν όχι μόνο τη συγκέντρωση πόρων για την υλοποίηση συγκεκριμένων έργων, αλλά και την ενημέρωση και ευαισθητοποίηση των συμπολιτών μας.

Στο πλαίσιο των ενεργειών αυτών, η Groupama «ταξίδεψε» με τα Παιδικά Χωριά SOS σε περισσότερες από 15 πόλεις της χώρας από το 2008 μέχρι και το 2010, συνεισφέροντας έτσι, μεταξύ άλλων, στην αποπεράτωση του Παιδικού Χωριού SOS στη Θράκη.

Αξίζει επίσης να σημειωθεί ότι από το 2011, η εταιρεία, αντιλαμβανόμενη πλήρως τη δύσκολη οικονομική κατάσταση που επικρατεί, άρχισε να σχεδιάζει ενέργειες που να επιτρέπουν τη συμμετοχή του κοινού χωρίς καμία οικονομική επιβάρυνσή του, αξιοποιώντας το Διαδίκτυο. Μέχρι σήμερα, η Groupama Ασφαλιστική διοργάνωσε τρεις ιδιαίτερα επιτυχημένες καμπάνιες για την υποστήριξη των παιδιών που ζουν στα Παιδικά Χωριά SOS, στο πλαίσιο των οποίων και χάρη στο μεγάλο αριθμό επισκεπτών η εταιρεία κατέβαλε σημαντικό ποσό, μετατρέποντας σε ένα ευρώ την κάθε επίσκεψη. Τα χρήματα αυτά κάλυψαν βασικές ανάγκες για τα 210 παιδιά που ζουν και μεγαλώνουν στα Παιδικά Χωριά SOS στη Βάρη, στο Πλαγιάρι Θεσσαλονίκης και στην Αλεξανδρούπολη.

Όπως δήλωσε ο κ. Γ. Πρωτόπαπας, Γενικός Διευθυντής των Παιδικών Χωριών SOS: «Είμαστε ιδιαίτερα ευτυχείς που η Groupama Ασφαλιστική επέλεξε να στηρίξει και τη νέα πρωτοβουλία του Σωματείου μας πρωτοβάθμιας πρόληψης «Μαζί κτίζουμε το αύριο». Εκ μέρους των Παιδικών Χωριών SOS, θα ήθελα να την ευχαριστήσω για την υποστήριξη που δείχνει όλα αυτά τα χρόνια. Η οικονομική ενίσχυση, η αγάπη και η ζεστή αγκαλιά που προσφέρει η εταιρεία κάθε χρόνο, μας βοηθούν ουσιαστικά να συνεχίσουμε το έργο μας και δίνουν τη δυνατότητα στους συμπολίτες μας να συσπειρωθούν γύρω από ένα καλό σκοπό. Ο σκοπός αυτός είναι τα παιδιά, για τα οποία αξίζει να συνεχίσουμε να προσπαθούμε για ένα καλύτερο αύριο».